

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : vert

Hauteur: 70 cm

Feuillaison: Septembre - Juillet Floraison(s): Mai - Juin Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: sec et frais. Silhouette: Touffe arrondie

Densité: 5 au m²





PAPAVER orientale 'Red Rumble' ®

Pavot - Pavot d'Orient

-> Accéder à la fiche de PAPAVER orientale 'Red Rumble' ® sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : PAPAVER orientale 'Red Rumble' ®

Famille: PAPAVERACEAE

Description de PAPAVER orientale 'Red Rumble' ®

Entretien de PAPAVER orientale 'Red Rumble' ®

Couper les capsules après floraison ou laisser les graines se ressemer. Le feuillage disparait en fin d'été, attention à ne pas bêcher la motte.

EMPLACEMENT

Emplacement de PAPAVER orientale 'Red Rumble' ®

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de PAPAVER orientale 'Red Rumble' ®

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

PAPAVER orientale 'Red Rumble' ® supporte les sols calcaires. PAPAVER orientale 'Red Rumble' ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com